

一場不光彩的勝利

3A 鄭家行

今天是學界足球的冠軍戰，我校歷史上第一次打進決賽，可謂前無古人。因此，我校不少同學都紛紛到球場為我們一眾球員打氣，熱烈地大喊口號來支持我們。然而我們的心理壓力非常大，因為這次將是我中學生涯中最後一次的奪冠機會了。

由於對手十分強，所以我們在比賽開始時便已經手忙腳亂，不斷被對手強攻。比賽至八十分鐘時，眾人都守得筋疲力盡，失球也只是遲早的事。到了九十多分鐘，對手獲得一次角球的黃金機會。「呴！」球證吹起哨子，對方球員一踢，也許後衛雨豪及建文已累透了，兩人均擋不住對方的進攻。球落到對手的前鋒腳下，還未着地，他便立即猛力抽射，那球快得如炮彈一般衝向我方龍門的死角位置！正當全隊快要絕望之際，我們的龍門明子竭盡全力，飛身撲出，把那球拍出禁區，令我方頓時解圍。此時，身為前鋒的我發現對手的禁區位置空空無人，便馬上如火箭般朝着球衝過去。球快要落到對方禁區時，龍門已準備好撲救，我亦用盡全身氣力跳躍起來接球，可是……球卻意外地擦過我的手掌，再落在地上。那時龍門未及反應，我立即控好了球，冷靜地一射……

「得分！」評述員激情大喊。我校的同學全都站了起來，瘋狂地尖叫、歡呼！隊員也如幾十頭狂牛般衝過來抱着我。那時我卻見到對方的龍門舉起手向球證投訴，顯得十分不滿。過了十多秒，球證吹哨子完場。「我們贏了！我們贏了！」雨豪對我大叫，可是那刻我一臉迷惘，感覺自己贏得毫不光彩。

之後，隊友們在更衣室裏大事慶祝，爭相向我道賀，每一個都欣喜若狂，一起開香檳，一起高唱隊歌。可是只有我一人坐在一角悶悶不樂，我不斷責問自己：「為什麼不向球證說出真相，

還對手一個公平、合理的賽果？為甚麼不勇於認錯，要那麼自私？」那刻，我的罪惡感湧上心頭，覺得很後悔。

「各位，不如我們一起捧起我們的英雄——一心吧？」子明興高采烈地說。眾人附和，更馬上捧起我，一邊向天拋，一邊大喊：「萬歲！萬歲！」但是，我的臉上卻沒有一絲笑容，因為我一點也不快樂。

那一刻，我想起已去世的前教練——密教練。他曾經訓斥過我們：「犯了規而沒被『吹罰』，即使勝利，也不是光彩的勝利，只是一場對對手不公平的勝利。這種只靠碰運氣的勝利，我絕不願看見。」這句話我依然記憶猶新。我一直都將這句話銘記於心，可是到了今天，這一個重要的日子，我卻沒有勇氣去承認錯誤，我辜負了教練對我的訓勉啊！我更不禁想，人為了自己的私慾和利益，是否真的會放棄道德？我不清楚……

隊友一個又一個地接過獎盃來擁吻，子建把獎盃傳到我的手上。我接過這冷冰冰的獎盃，覺得它根本不屬於我，我不應擁有，也沒有資格得到它。